



A coordenação do Concurso Público Nacional, em nível de Estudo Preliminar, para contratação de Projeto Executivo de Paisagismo e Arquitetura, para o Parque Urbano e Vivencial do Gama, Região Administrativa II | Distrito Federal torna público o esclarecimento do cronograma, no que segue:

Brasília, 12 de junho de 2012.

Para mais informações consultar o site do Concurso, <http://www.concursossedhab.com.br>

ERRATA I do Edital que compõe as Bases do Concurso

No Item 13, do Cronograma, o subitem 13.1 relacionado às datas, foi alterado em função da publicação deste concurso no Diário Oficial do Distrito Federal no dia 11 de junho. Sendo assim, em cumprimento aos prazos estabelecidos pela Lei 8666, a coordenação, juntamente com o órgão promotor do concurso, estabeleceu novo cronograma para este Edital.

Assim, onde se lê:

- Lançamento do Concurso: 5 de junho de 2012
- Inscrições: 6 de junho de 2012 a 13 de julho de 2012
- Consultas: 11 de junho a 13 de julho de 2012
- Respostas às consultas: a partir de 18 de junho de 2012
- Envio dos projetos: das 00h01min de 16 de julho de 2012 até às 23h59min de 20 de julho de 2012
- Julgamento: 25 a 27 de julho de 2012
- Divulgação do resultado final do concurso: 3 de agosto de 2012
- Abertura da exposição: a partir de 10 de agosto
- Assinatura do contrato: a partir de 10 de agosto

Leia-se:

- Lançamento do concurso: 05 de junho de 2012
- Inscrições: 06 de junho de 2012 a 20 de julho de 2012
- Consultas: 11 de junho a 20 de julho de 2012



- Respostas às consultas: a partir de 18 de junho de 2012
- Envio dos projetos: das 00h01min de 23 de julho de 2012 até às 23h59min de 27 de julho de 2012
- Julgamento: 28 de julho a 03 de agosto de 2012
- Divulgação do resultado final do concurso: 10 de agosto de 2012
- Abertura da exposição e assinatura do contrato: a partir de 17 de agosto de 2012

